

Berichtigungen.

Seite	148 No.	25	Spalte 8	lies hinter Fem. ext.: No. 266.
"	149 No.	10	"	4 lies: Unterschenkels. Lig. im mittleren statt: Unterschenk. im mittleren.
"	152 No.	42	"	5 ergänze: 14.
"	152 No.	51	"	8 lies hinter Il.: ext. s. diese No. 164.
"	155 No.	89	"	8 lies: bis zu je einem mäss. Ast statt: mäss. Grad.
"	165 No.	237	"	4 lies: 2 Monate statt: 3 Monate.
"	173 No.	350	"	5 lies: 13. 21 anstatt: bei No. 349.
"	175 No.	370	"	8 lies hinter unterbunden: s. diese No. 72.
"	185 No.	459	"	8 lies: No. 145 statt: 143.
"	186 No.	462	"	4 ergänze: doppelte vor Lig.
"	187 No.	478	"	8 lies: No. 124 statt: 122.
"	187 No.	481	"	4 lies: 26 statt: 21.
"	187 No.	482	"	8 lies: No. 135 statt: 132.
"	192 No.	531	"	6 lies: Wunde; am 16. Tage statt: Wunde am 16. Tage.
"	194 No.	10	"	3 lies: 51 w. statt: 51 m.
"	195 No.	27	"	6 lies: seit dem 11. Tage statt: 18.
"	197 No.	41	"	8 lies: bez. Lig. Tod einige Zeit nach statt: Bez. Lig. einige.
"	212 No.	164	"	6 lies: nach 4 Tagen statt: nach 14 Tg.
"	218 No.	68	"	7 lies: Tod statt: Hlg.
"	227 No.	158	"	7 lies: am 15. Tage statt: vom 15. T.
"	236	Zeile 2	von unten	lies: wir statt: sie.
"	237	Zeile 5	von oben	lies: 23: 63: 23 statt: 23: 53: 23.
"	247	Zeile 8	von oben	lies: 225 statt 236: und 296 statt: 307.
"	247	Zeile 18	von oben	lies: — 11. 15. 9. 35 statt: 1. 11. 5. 9. 36.
"	247	Zeile 13	von unten	lies: 12. 139. 84. 61. 296 statt: 13. 139. 84. 71. 307
"	250	Zeile 4	von oben	lies: 33 Proc. statt: 23 Proc.
"	250	Zeile 6	von oben	lies: 14 Mal statt: 13 Mal.
"	250	Zeile 17	von oben	lies: 13 Proc. statt: 16 Proc.
"	253	Zeile 3	von oben	lies: 56 statt: 57 Kranken.
"	258	Zeile 19	von unten	lies: nicht nur Folge statt: nicht zur Folge.
"	267	Zeile 8	von unten	lies: 98 statt: 95.
"	270	Zeile 12	von unten	lies: unter 9 statt: unter 8.
"	272	Zeile 5	von oben	lies: No. 122 statt: 222.
"	274	Zeile 12	von unten	lies: 37 Proc. statt: 27.
"	278	Zeile 5	von unten	lies: würde statt: wurde.